

Довідка

про погодження проекту рішення

«Про надання дозволу Комунальному виробничому житловому ремонтно-експлуатаційному підприємству № 1, Комунальному підприємству «Водоканал», Комунальному підприємству «Теплозабезпечення», Комунальному виробничо-господарському підприємству на списання безнадійної заборгованості»

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

Доповідає на сесії: Перший заступник міського голови Володимир Вигівський

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Перший заступник міського голови Володимир Вигівський

Запросити: -

Розсилка: Комунальне виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство №1, Комунальне підприємство «Водоканал», Комунальне підприємство «Теплозабезпечення», Комунально виробничо-господарське підприємство

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Пояснювальна записка

**до проекту рішення Коростенської міської ради
«Про надання дозволу Комунальному виробничому житловому
ремонтно-експлуатаційному підприємству № 1, Комунальному
підприємству «Водоканал», Комунальному підприємству
«Теплозабезпечення», Комунальному виробничо-господарському
підприємству на списання безнадійної заборгованості»**

На виконання розпорядження голови Житомирської обласної державної адміністрації від 17.06.2013 року № 185 «Про забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 року № 1198 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», виконавчим комітетом Коростенської міської ради 21.11.2013р. було укладено договори купівлі-продажу квартир.

З 21.11.2013р. по теперішній час квартири перебувають у власності виконавчого комітету Коростенської міської ради, в даних квартирах ніхто не проживає, квартири нікому не виділені, внаслідок чого і утворилась заборгованість

На даний час постало питання про розірвання договорів купівлі-продажу квартир та повернення їх колишнім власникам, в даному випадку заборгованість є безнадійною, в зв'язку з тим, що колишні власники квартир не мають ніякого відношення до вищевказаної заборгованості, оскільки там не проживали і послугами не користувалися.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення відсутні.

Начальник юридичного відділу

Т. Камінська